

Анализ работы
районного методического объединения преподавателей – организаторов ОБЖ
Буинского муниципального района.

В 2018/2019 учебном году в Буинском муниципальном районе функционировало 20 общеобразовательных и 12 основных школ. Изучение курса ОБЖ было организовано во всех школах они полностью были укомплектованы преподавателями. В прошедшем учебном году курс ОВС преподавалось в 20 средних школах, где работали штатные преподаватели – организаторы ОБЖ. В текущем учебном году курс ОВС будет проводиться в 20 средних общеобразовательных школах. В ОУ работают 20 преподавателей по ОВС. Из них : 2 офицера, 18 сержантов и рядовых, с высшим образованием- 16 ч., со средним специальным-4 ч.

Районный метод кабинет проводит планомерное повышение квалификации преподавателей ОВС на республиканских курсах при ИРО. Курсы повышения квалификации преподаватели проходят по графику и по соответствующей тематике.

Совместно с РВК составлен план ежемесячных семинаров с преподавателями - организаторами ОВС. На методических занятиях преподаватели посещают уроки своих коллег, знакомятся с инструктивно-нормативными документами, новинками методической и педагогической литературы, делятся опытом работы.

В течение учебного года были проведены 5 методических семинарских занятий. Каждый семинар проходил насыщенно, с выступлениями преподавателей и сотрудников ЗПСОН №1. Августовский семинар преподавателей – организаторов ОБЖ проходил в МБОУ «Лицей-интернат (школа для одаренных детей) г. Буинска Республики Татарстан», в октябре семинар был организован по проведению муниципального этапа олимпиады по ОБЖ, в январе семинар организовал специалист ИРО РТ Сафин А.А., после чего все преподаватели получили свидетельства о прохождении курсов, в марте на базе МБОУ «Альшеевская СОШ» было показано открытое внеклассное мероприятие преподавателем ОБЖ этой же школы и обсуждали организацию муниципального этапа военно-спортивной игры «Зарница-2019»; в апреле семинар организовали на базе МБОУ «Гимназия №5 г.Буинска» и обсудили порядок проведения учебных сборов юношей 10 классов, преподаватель ОБЖ показал тренировочную эвакуацию учащихся и персонала из здания школы. Ведется определенная работа по укреплению учебно-материальной базы преподавания ОВС.

В рамках профессионального конкурса «Учитель года-2019» преподаватель-организатор ОБЖ школы им. Р. Сагдеева Сысоев С.В. занял третье место на республиканском этапе. Преподаватель-организатор ОБЖ лицея-интерната и руководитель отряда по профилактике правонарушений со своим отрядом стал победителем в номинации «Мужество и честь» среди образовательных учреждений Республики Татарстан.

Преподаватели активно участвуют и в олимпиадном движении. Многие из них оказывают содействие при проведении муниципального этапа ВОШ по ОБЖ. К сожалению в прошлом учебном году наши участники не попали на Республиканский этап.

Проводится работа по военно-патриотическому воспитанию учащихся, особенно с участием юнармейских отрядов. В учебных заведениях проводились встречи с ветеранами ВОВ, воинами-интернационалистами, военнослужащими-земляками

конкурсы, викторины, спортивные соревнования, «Вахты памяти», все городские школы выставили юнармейский отряд для маршировки на параде Победы.

За прошедший учебный год проводились муниципальные этапы военно – патриотических игр «Вперед юнармейцы!», «К защите родины готов!», «Зарница -2019»

По итогам учебного года с 27 по 31 мая проведены учебные сборы с юношами 10 классов, вблизи села Степановка. Было привлечено на учебно-полевые сборы 75 учащихся. В течение 5 дней 75 учащихся из 20 средних общеобразовательных школ прошли практические занятия по строевой, тактической, огневой, медицинской и физической подготовке. Военизированные эстафеты из 7 этапов (все виды учебных подготовок проведенные с учащимися , были включены в этапы соревнований) и проведены спортивные состязания по футболу, волейболу, поднятию гири , по стрельбе из пневматической винтовки, неполная разборка и сборка АК и т.д.

Руководитель МО преподавателей – организаторов ОБЖ _____ /Рахматуллин
Р.М./